

Диспансеризация – важный шаг к сохранению здоровья!

Жители Октябрьского района имеют возможность проходить плановые профилактические осмотры, общую, а также углубленную диспансеризацию после перенесенного COVID – 19 в здании районной больницы, не покидая пределов муниципалитета. В этом очевидные плюсы доступности полноценного медицинского обслуживания по месту жительства. Однако при этом статистика прохождения регулярных медицинских осмотров на сегодняшний день остается невысокой. Это может негативно сказаться на здоровье граждан. В числе ключевых причин инвалидности и преждевременной смертности россиян - хронические неинфекционные заболевания системы кровообращения и легких, злокачественные новообразования, сахарный диабет. Они имеют общие факторы риска развития – курение, употребление алкоголя, неправильное питание, ожирение и другие – *сообщает официальный портал Волгоградского регионального центра общественного здоровья и медицинской профилактики.*

Октябрьская районная больница информирует: с начала 2022 г. плановую диспансеризацию взрослого населения прошли в общей сложности 1122 человека. Участие в профилактических осмотрах принял 431 местный житель. Углубленную диспансеризацию после перенесенной коронавирусной инфекции прошли 336 человек.

Комитет здравоохранения Волгоградской области сообщает: с начала 2022 года профилактические осмотры и диспансеризацию успели пройти уже свыше 520 тысяч жителей. Из них более 62,6 тысяч волгоградцев приняли участие в углубленной диспансеризации. Кроме того, 219 тысяч маленьких жителей региона обследованы педиатрическими бригадами. Ежедневно приведенные показатели растут.

ЦРБ призывает граждан относиться к собственному здоровью максимально ответственно и принять участие в прохождении профилактических осмотров и углубленной диспансеризации. Обращайтесь в медучреждение по месту жительства. Добавим: обеспечение охвата всех граждан профилактическими медицинскими осмотрами не реже одного раза в год является одним из целевых показателей регионального проекта «Развитие первичной медико-санитарной помощи» нацпроекта «Здравоохранение». Цель — обеспечить к концу 2025 года участие в ежегодных медосмотрах 90 процентов населения.

Отметим: в рамках областной программы «Модернизация первичного звена здравоохранения Волгоградской области» национального проекта «Здравоохранение» в адрес Октябрьской районной больницы поступил комплекс рентгенодиагностический цифровой для проведения рентгенографии.

По информации главного врача Владимира Дзагоева, на сегодняшний день завершаются необходимые процедуры по вводу оборудования в эксплуатацию. В ближайшее время комплекс существенно облегчит процесс и качество обследования пациентов, в том числе - в рамках проводимой в Октябрьском районе диспансеризации населения.

Главврач подчеркивает: среди существенных преимуществ цифрового комплекса – два рабочих места для врача и лаборанта, что позволяет увеличить пропускную способность кабинета. Цифровая техника обеспечивает получение, дальнейшее хранение и передачу результатов исследований в электронном формате и высокое качество получаемых изображений. Модульная конструкция повышает надежность работы и увеличивает срок службы. Даже при сбоях в сети врач может продолжать работу, так как независимая работа модулей обеспечивает непрерывность работы рентгенодиагностического комплекса.

Добавим: программа модернизации первичного звена здравоохранения стартовала в 2021 году по инициативе губернатора Волгоградской области Андрея Бочарова. В рамках проекта повсеместно проводится капитальный ремонт поликлинических отделений центральных районных больниц, пополнение автопарков объектов здравоохранения, реализуется оснащение медучреждений современным оборудованием, возводятся новые больницы, кабинеты врачей общей практики, фельдшерско – акушерские пункты, возрождена работа санитарной авиации области.